lMePEBOAHAA KOHTPO/IbHAA PAGOTA

10 KNACC, BAPUAHT 3
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65-3/36-6°
Bblumennte: ——

36%6 3

2. PewwntbypaBHeHua: V71 —x=x—1
3. Pewwutb ypaBHeHua: 25* +4-5* —5=10

1
4. PewWTb HepaBeHcTBO: 92% < 3

5. PewuTb cMCTEMY YPaBHEHMWIA:
x—2y=1
3¥73y =27

6. PewwuTb ypaBHEHWE:
logz x = 3logz 2 + 4logge 5

N

PewwTb HepaseHcTBo: log,(x — 5) < 2

2cos(2m — ) — 3sin(—F +p)
2cos(fp — 3m) '

Haiignte 3HaueHne B BIpaKECHIA

9. PewwuTb ypaBHeHuUe:
4cosx = sin2x

10. MATb cTyneHe NecTHMLbI MOKPACKUIN B TEMHbIN LIBET, KaK NOKa3aHOo Ha pUCyHKe (LuTpuxoskon). Haliaute
naouagb OKpalleHHOM NOBEPXHOCTU, eCNn rybuHa Kaxkaolh CTyneHbKM paBHa 40 cm, BbicoTa — 10 cm, a
WwupmnHa — 83 cm. OTBET ZaiTe B KBaZAPaTHbIX CAHTUMETPaX.
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11. Haligute o6bem MHOrorpaHHMKa, M306pakeHHOro Ha pUCyHKe (Bce ABYrpaHHbIe YIbl NpAMble).
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12. Nnowaab npamoyronbHMKa ABCD pasHa 240, ctopoHa AB = 20. HanawuTte TaHreHc yrna ACD.
13. B npAamoyronbHOM TpeyronbHuke ABC BHeLHWI yron npu BeplunHe A paseH 150°. Katet BC = 15. Hangute
ONVMHY TMnoTeHy3bl AB.



CUCTEMA OLEHVBAHMA:

2 |3 |4 |5 |6 |7A |76 |7c |70 |8 |9 [10 |11 |12 |13 nToro

BA10B |1 |1 |1 1 1 |1 1 1 1 1 1 11T 11 11 |1 1 13

OLEHKA 2 3 4 5




